10. 	Podnik potřebuje na rozšíření své činnosti získat 





	dodatečné finanční zdroje ve výši 1000 000 Kč.


	


	Zvažuje dvě varianty:





		1. buď úvěrem v hodnotě 1 000 000 Kč,  při 


			15 % p.a.





		2. nebo vydáním nových akcií 20 akcií po 	


			50 000 Kč/ks.





Současná struktura pasiv vypadá takto:





	- vlastní jmění 800 000 Kč (40 akcií po 20 000 Kč/ks)





	- cizí zdroje	  600 000 Kč (15 % p.a.)





Jestliže uvažujeme 4 možnosti dosaženého zisku 





(EBIT 300 000 Kč, 400 000 Kč, 500 000 Kč, 600 000 Kč)





a 50 % daň z příjmu :





 	 - proveď te propočet financování vlastním jměním a cizími zdroji





	- jaká alternativa se jeví jako nejlepší ( tj. nejvyšší „EPS„.














